

---

## Объявление

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Владислав Витальевич Бражников 15 мая 2019 года с 10.00 до 12.00 проведет личный прием в режиме онлайн для пользователей сети «ВКонтакте».

На личный прием к и. о. руководителя следственного управления могут обратиться все желающие. Для этого необходимо оставить свое обращение в разделе «Сообщения» на странице следственного управления в сети «ВКонтакте» в указанные часы личного приема.

Ответы на поступившие сообщения будут даны и. о. руководителя следственного управления как непосредственно во время онлайн-приема, так и по результатам рассмотрения обращений.

В случае принятия сообщений для рассмотрения в качестве обращений в целях направления ответов в соответствии с требованиями законодательства заявителям в обращениях следует указать почтовый адрес либо адрес электронной почты.

Все заявители в порядке очередности в течение дня будут проинформированы о результатах приема обращений, во избежание путаницы просим не дублировать сообщения до получения ответа.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1353595>